
FUNDAM Àa DE PREVIDÊNCIA
COMPLE Me NTÂR DO

SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER eXF( UTIVG

Funpresp
ATA DA 58a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTlyA REALIZADA EM 13 DE

MARÇO DE2020

DATA, HORA E LOCAL: Às dezessete horas e vinte e dois minutos do décimo terceiro

dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, na sala de reuniões da Funpresp Exe.

PRESENÇAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sta. Luciana Roda:igues da

Cunha Gomes, Dhetota de Investimentos Substituta, Sr. Cícero Rafael Barcos Dias, Diretor de

Seguridade, e Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de Administl-ação. Presentes também na

reunião o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Coordenador de Secretariado e Órgãos

Colegiados Substituto; o Sr. Cleyton Domingues de Moura, Gerente de Tecnologia e

Informação; o Sr. Roberto Machado Tí-indade, Gerente de Paul-imânio, Logística e

Contratações; o Sr. Andrei José Rodrigues, Gerente de Pessoas; e o Sr. José Luiz de Berros

Júnior, Gerente de Orçamento, Contabilidade e Tesouraria. MESA: Presidiu a sessão o Sr.

Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, e a secretadou o Sr. Marcos de Carvalho

Ordonho, Coordenador de Secretariado e Orgãos Colegíados Substituto. ORDEM DO

DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; e 2) Plano Excepcional de

Contingência (Pandemia Coronavírus). INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de

acordo com o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena

Pinheiro, instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos. DELIBERAÇOES: :Assll111es

Dela!!era11xes Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoj-ia

Executiva; e Item 2) O Sr. Cleiton dos Santos Araújo apresentou, por intermédio da PDE

72-B/2020, de 13 de março de 2020, a Nota Técnica n' 091/2020/Gepes/Dirad/Funpresp-

Exe, de 13 de março de 2020, contendo o Plano Excepcional de Contingência em ftlnção da

pandemia de Coronavírus, com todas as medidas preventivas que serão adotadas pela

Funpresp-Exe, dentre as quais se destacam: i) determinar, de maneira excepcional, o -llame

(2@ae, na forma de revezamento denü-o das equipes, nos dias 16, 17 e 18 de março de 2020,

cabendo aos gestores imediatos a deânição dos critérios de rodízio em cada área; ii) alterar os

horáí-ios de trabalho de empregados terceiíizados de forma a evitar os horários de pico no

transporte coletivo público; iii) preparar estrutura logística e tecnológica para em eventual

ruptura total das atividades; iv) resta-ingir as viagens não essenciais ou que possam ser

reagendadas; e v) resta:ingir a realização de reuniões internas e externas, devendo veí-iâcar a
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viabilidade da realização por videoconferências. A Diretoria Executiva, tendo apreciado a

matéria, aprovou a por intermédio da Resolução n' 1.468. RESOLUÇÃO N' 1.468: A

DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR

DO SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO FUNPRESP-EXE,

no uso de suas atl-ibuições, nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundação, aprovou o Plano

Excepcional de Contingência, em função da pandemia de Coronavírus, contendo medidas

preventivas que serão adotadas pela Funpresp-Exe, conforme documentos anexos.

ENCERR.A.MENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor

Presidente da Funpresp-Exe, encerrou a reunião, às 18h47, da qual é lavrada a presente ata,

lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, Sr. Marcos de Carvalho

Ordonho, secretário da reunião, lavro e subscrevo esta Ata.

!Ç?l!=C;:.q c:u- .,-A.
Luciana Rodrigues da Cunha Gomes

Diretora de Investimentos Substituta
Ribardo Pena Pinheiro

Diretor-Presidente
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Cícer(ykafael Barcos Dias
.etor de Seguddade

Marcos de Carvalho Ordonho
Secretário da Reunião
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Brasília-DF, 13 de março de 2020

Luciana Rodrigues da Cunha Gomes
Diretora de Investimentos Substituta

icardo Pena Pinheiro

Cíciodo Rafael Berros Dias
'Diletol de Segutidade
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